О внесении дополнений и изменений в Тарифное соглашение   на оплату медицинской помощи  по обязательному медицинскому страхованию на территории Республики Алтай на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов от 20 мая 2015г.                                                                                

     13.10. 2015 г.   
                                                      г. Горно-Алтайск
1. Дополнить: 

- пунктом 3.3.16. «Средний размер финансового обеспечения медицинской помощи, оказываемой медицинскими организациями, участвующими в реализации территориальной программы  обязательного медицинского страхования, в расчете на одно застрахованное лицо, определенной на основе нормативов объемов медицинской помощи и финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи, установленных территориальной программой обязательного медицинского страхования, составляет   4916,98  рублей.»

- пунктом 3.5.13. «Средний размер финансового обеспечения медицинской помощи, оказываемой медицинскими организациями, участвующими в реализации территориальной программы  обязательного медицинского страхования, в расчете на одно застрахованное лицо, определенной на основе нормативов объемов медицинской помощи и финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи, установленных территориальной программой обязательного медицинского страхования, составляет 6819,49 рублей.»

- пунктом 3.6.5. «Средний размер финансового обеспечения медицинской помощи, оказываемой медицинскими организациями, участвующими в реализации территориальной программы  обязательного медицинского страхования, в расчете на одно застрахованное лицо, определенной на основе нормативов объемов медицинской помощи и финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи, установленных территориальной программой обязательного медицинского страхования, составляет 1346,37 рублей.»

- пунктом 3.7.2. «Средний размер финансового обеспечения медицинской помощи, оказываемой медицинскими организациями, участвующими в реализации территориальной программы  обязательного медицинского страхования, в расчете на одно застрахованное лицо, определенной на основе нормативов объемов медицинской помощи и финансовых затрат на единицу объема медицинской помощи, установленных территориальной программой обязательного медицинского страхования, составляет 758,28  рублей.»

2. Приложения №1,2,3,4,5,6 принять в новой редакции.

3. В приложениях № 9,10 исключить врача спортивной медицины .
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